



6月起,全国失信被执行人将在宁波受到信用惩戒 在外地失信到宁波避风,没门!

昨天,记者从宁波市中级人民法院获悉,今年5月29日,宁波市信用办发布《宁波市失信被执行人联合惩戒2018行动方案》。根据该方案,自今年6月起,在浙江高院及宁波中院的支持下,全国失信被执行人数据信息将正式向宁波市公共信用信息平台开放,并实时共享,宁波相关部门的信用惩戒措施将对全国失信被执行人进行约束,这一做法在全国尚属首创。 □通讯员 钟法 金报记者 陶倪

全国失信人在宁波受限

该方案指出,全国失信被执行人在宁波地区参与各类经济社会活动时,将受到宁波市公安局、市住建委、市人社保局、市审管办、人民银行市中心支行等40家单位设定的信用惩戒,具体包括:限制公积金贷款、限制招录(聘)为公务人员、限制创业就业等领域补贴性资金支持、限制不动产交易、限制行政许可和享受行政审批便利化措施、限制失信

被执行人出境、实施税务领域重点监管、限制失信被执行人高消费等。

据悉,为确保相关单位可以及时发起信用惩戒,宁波市公共信用信息平台联合惩戒系统还将进一步升级完善,逐步实现失信被执行人信息嵌入部门业务流程和业务系统中,并形成联合惩戒发起、响应、惩戒、反馈的全流程闭环管理。

将有效提高司法公信力

据宁波中院党组成员、执行局局长吕宇介绍:2017年2月,宁波中院与宁波市发改委、宁波市信用办联合发文,提出联合宁波市公安局、宁波市财税局等34家部门,对失信被执行人实施联合惩戒。虽然规定取得了一定的成效,但惩戒对象仅限于宁波两级法院认定的失信被执行人,联合惩戒的实施

效果受到一定局限。

“目前,宁波市信用联合惩戒的对象已扩大到全国失信被执行人,跨部门、跨领域的失信被执行人联合惩戒机制将得到进一步完善,这对破解执行难,提升司法公信力,优化宁波信用环境具有重要的意义。”吕宇说。

首届中东欧标准化论坛举行 甬企抢占标准化制高点 制订12个国际标准 宁波抢占标准化先机

本报讯(通讯员 甬志轩 记者 郑晓)昨天,由国家标准化管理委员会国家标准技术审评中心和宁波市质量技术监督局主办、宁波市标准化研究院承办的首届中东欧标准化论坛在甬举行。

按照计划,“显微镜光学关键部件联接尺寸”国际标准将在今年印刷发行。届时,全球显微镜厂家将按照这一“宁波制造”的国际标准进行生产。

这个由宁波永新光学股份有限公司主导制订的标准是光学显微镜领域,首次由中国团队承担制订的国际标准,意味着在光学精密仪器领域,中国人第一次拥有了话语权和主导权。

12个国际标准宁波制订

一流企业做标准,二流企业做品牌,一流企业做产品,二流企业做品牌,一流企业做标准。

在宁波,越来越多的甬企像永新光学一样,通过抢占标准制订的先发优势,成为产业的领军者。

从合金线材到工业机器人谐波齿轮减速器用柔性轴承,从铁矿石到天文望远镜,从纺织品到文具吸油烟机,在新材料、智能制造关键基础件、日用消费品等领域,“宁波制造”的标准随处可见。

截至目前,宁波市企事业单位累计主持制订国际标准12个、国家标准285个、“浙江制造”标准56个。其中,2017年新增国家标准58个,与上一年相比增加222%。

将继续推进“标准化+”

标准对于企业意味着什么?“意味着游戏规则谁说了算,谁先占领行业制高点。”宁波市质监局相关负责人说,标准化在保证产品和服务质量、促进经济提质增效、保障和改善民生、服务外贸等方面,发挥着越来越重要的作用,近年来宁波市把工业标准化和市场开拓有机地结合起来,推动制造业以标准引领产品质量提升和技术创新。

在制造业发达的慈溪,489家企业公开1303项标准,涵盖2570种产品;164家企业获得采用国际先进标准确认证书,规模以上工业企业主导产品采标率达67%。

今年1月,宁波市政府印发《关于全面推进“标准化+”战略的实施意见》,明确将“标准化+国际化”列为8大重点任务之一。

下一步,宁波市将继续发挥“标准化+”效应,不断提升企业标准化国际能力,带动我市产业、产品、技术和服务走出去。



镇海市出现碰瓷“江小白”的假酒,一个是真一个是假,你能分得清吗? 通讯员供图

大家来找茬 两瓶酒谁真谁假 江小白、江小白傻傻分不清,市场监管部门将严查

金报讯(通讯员 陈爽 记者 王冬晓)“人红是非多”,酒也一样。

在众多古韵悠长的老牌白酒中,“江小白”不走寻常路成了白酒界的“小清新”。这不,江小白火了,“碰瓷”的也来了。上面两张图,你能区分哪个是真哪个是假吗?

昨天,镇海区市场监管局给记者讲起最近查处的一起案子,一款名为“江小白”的白酒现身镇海市,传来的这两张图,乍一看,难辨真假。再仔细一瞧,左边的“江”不是“江”,而是“江”。镇海市场监管局表示,将对这种行为严查严打。

记者了解到,这起案子是一经营户举报称“自己买到了假的江小白高粱酒”。随即庄市市场监管所执法人员来到该经营户的餐饮店了解情况。据该经营户介绍,当时有人上门以比市场上稍低廉的价

格推销重庆江小白品牌高粱酒,外包装粗看上去没什么问题,自己也没有仔细检查,就购入了一批。后来仔细检查才发现,此乃“江小白”而非“江小白”。

检查人员现场检查发现,这批“江小白”高粱酒,从整体外观看,酒瓶大小、形状与“江小白”产品基本一致。其瓶盖及瓶标样式、大小也近似,包装上也是印着人物照片和一两句文案。单看或粗看都很容易让消费者误认。

对此,镇海区市场监管局表示,一方面会对此类违法行为严查严打,另一方面也提醒广大经营者和消费者,购买商品最好事先查阅了解自己想要购买的正品商品的商标、名称、厂家等详细信息,并在购买时仔细比较鉴别,而对于上门推销明显低于市场价的商品更要特别留意,一经发现可疑立即拨打12345热线电话进行举报。